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 COCKTAILS SAMPLE MENU   
(Ask the server for classics or preferences) 

 

APERITIF 
  

 BARREL NEGRONI   
  

SIPSMITH SLOE GIN / CAMPARI / ANTICA FORMULA  
 
 APPLE – TEN – I  
  
 SIPSMITH VODKA / APPLE CIDER BRANDY /  
 APPLE JUICE / ELDERFLOWER   
 
 TRINITY PASSION  
  
 SIPSMITH STRAWBERRY GIN / CAMPARI / ROSE /   
 CRANBERRY / BLACK CURRANT / HIBISCUS    

 PUNCH № 10  
  
 PLANTATION O.F.T.D. RUM / PINEAPPLE / LIME /  
 SUGAR / ANGOSTURA BITTER / GINGER BEER 

 

DIGESTIF 
 
 SOLERA OLD-FASHIONED   
 
 ZACAPA 23 RUM / SUGAR / ANGOSTURA BITTER 
  
 TEN AFTER EIGHT  
 
 CIROC VODKA VANILLA / CRÈME DE MENT /  CRÈMEDE 

CACAO / 
 DOUBLE CREAM & MILK / DARK CHOCOLATE 

 
 BANANA COLADA  
 
 PLANTATION 3 STARS RUM / BAILEYS / PINEAPPLE /  
 LIME CORDIAL / BANANA SYRUP 

 
 TIRAMISU PUNCH    
 

PLANTATION DARK RUM INFUSED COFFEE / KAHLUA /  
 MADEIRA WINE / ESPRESSO / SAVOIARDI BISCUITS / MILK  
 / CHOCOLATE SYRUP 
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WINE BY THE GLASS 
CHAMPAGNE & SPARKLING (125ML SERVINGS) 

 Bruno Paillard, Premiere Cuvee, Extra Brut NV          
 

 Hundred Hills, Preamble No. 2, Oxford, UK 2018  

 Bruno Paillard, Rosé, Extra Brut NV  

 Jacquesson, ‘Cuvée 746’ Extra Brut NV   

 Dom Ruinart, Blanc de Blancs, 2010  

  

 Wild Idol, Blanc Alc Free, UK, NV  

   

WHITE WINE (125ML SERVINGS)  

SOMMELIER SELECTION (125ML SERVINGS)  

 
Grüner Veltliner ‘Löss’, Schloss Gobelsberg,   
Kamptal, Austria 2023 

 
Chenin Blend, Mullineaux  
Swartland, South Africa 2022 

 Assyrtiko, Vassaltis  
 Santorini, Greece 2022 
 
 Melsheimer, Estate Riesling Trocken,  
 Mosel, Germany 2022 
 
 Sancerre, Vacheron,                       
              Loire Valley, France 2022 

 Sauvignon Blanc, Eisele Vineyard  
 Napa, California, U.S.A. 2018 

 Meursault Bertrand Bachelet Clos du Cromin,  
 Burgundy, France 2018 
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WHITE WINE (125ML SERVINGS)  
 
SOMMELIER SELECTION (125ML SERVINGS) 
 
CHÂTEAU-GRILLET - RHÔNE 

 Côtes-du-Rhône 2020  

 Condrieu ‘La Carthery’ 2020  

 Château-Grillet 2016  

 

ROSE WINE (125ML SERVINGS)                  

 Domaine de Triennes, Provence, France 2022  
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RED WINE (125ML SERVINGS) 

SOMMELIER SELECTION (125ML SERVINGS)  
 

Chinon, Fabrice Gagnier,  

Loire Valley, France 2021 

 

Chianti Classico, Rocca di Montegrossi,  

Tuscany, Italy 2021 

 

Barolo, Giovanni Rosso  

Piedmont, Italy 2018 

 

Crozes-Hermitage, Vignes de Gervans,  

Georges Lelektsoglou, Rhone, France 2021 

  

Marsannay Boivin, Domaine Coillot,  

Burgundy, France 2018 

 

La Parde de Haut Bailly,  

Pessac- Léognan, Bordeaux, France 2016  
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RED WINE (125ML SERVINGS) 

CHÂTEAU LATOUR - BORDEAUX  

 Le Pauillac de Château Latour 2016  
 

 Les Forts de Latour 2015  

 

 Grand Vin de Château Latour 2012   

 Grand Vin de Château Latour 1988   

           Grand Vin de Château Latour 1985  

 Grand Vin de Château Latour 1982   
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RED WINE (125ML SERVINGS) 

DOMAINE D’EUGÉNIE - BURGUNDY - FRANCE 

 Vosne-Romanée 1er Cru Aux Brullées 2016  

 Clos de Vougeot Grand Cru 2006  

CLOS DE TART - BURGUNDY - FRANCE 

 Clos de Tart Grand Cru 2016  

 Clos de Tart Grand Cru 2009  

 Clos de Tart Grand Cru 2005  

EISELE VINEYARD - CALIFORNIA - U.S.A. 

Altagracia 2018  

Cabernet Sauvignon 2015  
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SWEET WINE (125ML SERVINGS) 

 Lapeyre Magendia,  
Jurançon, Sud-Ouest, France 2021 

 Late Harvest, Royal Tokaji,  
Tokaji, Hungary 2018 

 Pinot Noir Beerenauslese , Helmut Lang,  
Burgenland, Austria NV 

 Château Suduiraut,  
Sauternes, France 2008 

 

FORTIFIED WINE (100ML SERVINGS)  

10 Year Old Bual, Blandy’s,   
Madeira, Portugal  

20 Year Old Palo Cortado Sherry,Wellington,   
Bodegas Hidalgo, Spain  

20 Year Old Tawny, Graham’s  
Porto, Portugal 

Colheita Bual, Blandy’s  
Madeira, Portugal 2003   

Vintage Port Warre’s   
Port, Portugal 2000 

Manzanilla ‘Deliciosa’, Valdespino  
Jerez, Spain 
 
Amontillado ‘Tio Diego’, Valdespino  
Jerez, Spain 
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GIN (50 ML SERVINGS) 

 

 ~Sipsmith, England    41,6%  

            Peppery-floral-hints of soft fruit  

 ~Hendrick’s, Scotland    41,4%  

            Floral-hints of spice-cucumber  

 ~Tanqueray No.10, England    47,3%  

            Aromatic-grapefruit-earl grey notes  

 ~The Botanist, Scotland   46%  

 Big notes of citrus, delicate menthol and flowers 

 ~Gin Mare, Spain    43%  

 Aromatic-herbal-hints of spice  

 ~Roku, Japan    43%  

 Aromatic-fruit floral hints-green tea notes  

 ~Capreolus Garden Swift, England    47%  

 Rich and unbelievably complex  

 ~Ki No Bi, Japan    45,7%  

 Kumquat & yuzu notes-hints of green tea-pine  

 ~Monkey 47, Germany    47%  

  Minty herbal notes-peppery   

 ~Bombay Premier Cru, England    47%  

Celebrate finest flavours of Murcia’s exquisite citrus 

 

 

 

 
 

VODKA (50 ML SERVINGS) 
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 ~Cîroc, France    40%  

 Floral-aromatic-hints of fresh fruit  

 ~Grey Goose, France    40%  

 Hints of almond and black pepper 

 ~Haku, Japan    40%  

   Filtrated through bamboo charcoal, soft and round taste 

 ~Wheatley Craft Vodka, USA   41%  

 Fresh and clean taste finishes with hint of soft vanilla 

 ~Belvedere, Poland   40%  

 Aromas of vanilla, rye and white pepper 

 ~X Muse, Scotland   40%  

Fruity entry with baked apple, pear drops, and cider followed       
by baked potato skin and cracked black pepper spice 

 ~Belvedere 10, Poland   40%  

An opulent and creamy mouthfeel leads to light honeyed 
sweetness, with bursts of caramel and green coffee. 
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TEQUILA (50 ML SERVINGS) 

 ~Don Julio Blanco, Mexico   40%  

 Smooth & balanced 

 ~Don Julio Reposado, Mexico   38%  

 Silky smooth & balanced 

 ~Don Julio Anejo, Mexico   38%  

 Complex & giving 

 ~Don Julio 1942, Mexico   38%   

Remarkably smooth and incredibly complex 

 ~Siete Leguas d’Antaño Extra Añejo, Mexico    38%   

 Sophisticated & elegant 

 ~Clase Azul Plata, Mexico   40%  

 Smooth, irresistible notes with a touch of sweetness 

 

MEZCAL (50 ML SERVINGS) 

 ~Montelobos, Mexico   43,2%  

 Perfect balance of sweetness and subtle smoke 
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RUM (50 ML SERVINGS) 

     

 

 ~Diplomatico Reserva Exclusiva, Venezuela   40%  

An elegant, complex sipping rum carefully crafted from the 
purest of sugar cane honey, aged in oak casks for up to twelve 
years. Orange peel, toffee and licorice aromas 

 ~Diplomatico Seleccion de Familia, Venezuela   43%  

A sophisticated sipping rum aged up to twelve years.   Aromas of 
vanilla, toffee, red fruits and oak give a smooth taste to this 
complex and full-bodied rum 

 ~Diplomatico Single Vintage 2007, Venezuela   40%  

Crafted from special reserves that have evolved in an 
extraordinary way, collating them into vintage batches from one 
single year of distillation. Aged for twelve years in ex bourbon, 
ex single malt whisky and new American oak, then finished for 
one extra year in first-fill Oloroso sherry casks. Aromas of 
vanilla, caramel, dried fruit, and hints of sherry 
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RUM (50 ML SERVINGS) 

 ~Plantation 3 *, Jamaica, Barbados, Trinidad    41,2%  

 Blended, between light & rich  

 ~Plantation Original Dark, Jamaica, Barbados    40%  

Rich and intense style enhanced by blending and further 
maturation, in France 

 ~Plantation O.F.T.D., Jamaica, Guyana    69%  

It’s a take on that classic style of overproof rums 

 ~Ron Zacapa Solera 23yrs, Guatemala    40%  

 Smooth & balanced   

 ~Eminente Reserva 7yrs, Cuba   41,3%  

 Matured in ex-whisky casks, notes of vanilla & soft smoke 

 ~Mount Gay XO, Barbados    43%  

 A beautifully round & complex 

 ~Ron Zacapa XO, Guatemala   40%  

 Unique balance of complex aromas & flavours 

 ~Mount Gay 1703 Master Select, Barbados   43%  

 Oaky and fruity, vanilla sweetness and hints of smoke  

 ~Cubana Bloomsbury Atelier, Jamaica   52,6%  

Seasoned with distillates of Cuban cigar tobacco, cacao, lime 
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WHISKY 

SCOTCH – SINGLE MALT (50 ML SERVINGS) 

 

                    

  

 ~Macallan 12 YO Double Cask   40%  

 Complex with notes of spice and dried fruit 

 ~Macallan 15 YO Double Cask   43%  

 American & European oak, warmer taste and character 

 ~Macallan The Harmony Coll. Rich Cacao   44%  

 Rich, characterised by its deep, dark chocolate profile 

~Macallan 18 YO Sherry Oak   43%  

Rich and complex with mature oak, ginger and raisin 

~Macallan 2008 Distil Your World London   62,9%  

This is one of only 465 bottles 

 ~Macallan 25 YO Sherry Oak   43%  

 Intensely rich and full flavour character 

 ~Macallan 30 YO Sherry Oak   43%  

Deliciously smooth with a long, rich finish, the natural dark 
mahogany colour of the 30 Years Old is the richest in the range 
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WHISKY 

SCOTCH – SINGLE MALT (50 ML SERVINGS) 

 SPEYSIDE 

 ~Glenlivet Archive 21yrs   43%  

 Complex & well balanced 

ISLAY  

~Lagavulin 16yrs    43%  

Deep, dry and exceptionally peaty bruiser  

 HIGHLANDS 

 ~Glenmorangie Original 10yrs   40%  

 Medium-bodied and gently warming, with spicy notes 

 ~Oban 14   43%  

 Fruity malt with a whiff of heather and a hint of smoke 

 ~Glenturret 10yrs Peat Smoked   50%  

Sweet vanilla, fresh citrus fruits; remnants of campfire smoke 

~Glenturret 12yrs   46,4%  

Rich raisins and sultanas open, vanilla and cinnamon follow 

 ~Glenmorangie The Nectar d’Or   46%  

White chocolate swirled with lemon cream and crème caramel 

~Dalmore Cigar Malt   44%  

The body, structure and character of this extraordinary 
expression is the perfect complement to a fine cigar 

 ~Dalmore 18yrs   44%  

A complex whisky, pair perfectly with a nice cigar 
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WHISKY 

SCOTCH – BLENDED (50 ML SERVINGS) 

 ~Johnnie Walker Black Label   40%  

An exquisite combination of Scotland’s rarest whiskies 

~Chivas Regal 18yrs   40%  

Premium aged mix of some of Scotland's finest whiskies 

 ~Johnnie Walker Blue Label   40%  

 The daddy of premium blends 

 ~Johnnie Walker King George V   43%  

 Rarity reflected in every drop 

 

 

WHISKEY 

IRISH – (50 ML SERVINGS) 

 ~Teeling  

 A rich and spicy whiskey 

 ~Jameson 18yrs   40%  

A pot-still-heavy blend with balanced fruity and spicy notes 
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WHISKY 

JAPANESE – SINGLE MALT (50 ML SERVINGS) 

  

  

 

 ~Hakushu Distiller’s Reserve   43%  

 Gently smoky dram, packed with fruity flavour 

 ~Yamazaki 12yrs   43%  

 Intense, confident and elegant 

 ~Hakushu 12yrs   43%  

 Fruit and spices mingle gently followed by light peatiness 

 ~Yamazaki 18yrs   43%  

Balance of fruit, silky malt and a touch of smoke 

 ~Hakushu 25yrs   43%  

 A very rare and truly sublime peated Japanese whisky 
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YAMAZAKI 2022 CASK SERIES 
TSUKURIWAKE SELECTION 

 

The 2022 Yamazaki Cask Series is a collection of four whiskies that lifts 

the veil on the foundational pillars of Yamazaki single malt. 

Tsukuriwake means “artisanship through a diversity of making”, a 

philosophy that the House of Suntory has embraced in its entirety.The 

four whiskies of the Yamazaki Tsukuriwake Selection represent the 

individual elements that make Yamazaki, Yamazaki. From its rich, 

fruity Spanish oak core to its aromatic Mizunara spice, the gentle 
smoky layers to the soft and sweet fruit, this series highlights each of 

the elements – and the considerable skill – that goes into creating an 

icon. 

 

 

~Yamazaki Spanish Oak 2022 Edition   48%  

Buttery with lingering acidity and hint of bitterness 

~Yamazaki Puncheon 2022 Edition   48%  

Butterscotch notes, oaky with subtle sweetness 

~Yamazaki Mizunara 2022 Edition   48%  

Aromatic and round with spiced sweet notes 

~Yamazaki Peated Malt 2022 Edition   48%  

Gently peated, hints of earthiness, pineapple notes 

~ 

~Tsukuriwake Selection Flight  

Allows you to compare and contrast the four different whiskeys  
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WHISKY 

JAPANESE – BLENDED (50 ML SERVINGS) 

                       

  

 ~Hibiki Harmony   43%  

Blend of malt and grain from Yamazaki, Hakushu and Chita 

~Hibiki 17yrs   43%  

Mellow woody richness, sweet long-lasting citrus flavour 

~Hibiki 21yrs   43%  

Elegant, sweet and complex. This whisky is full of dried fruit, 
orange peel, strawberry jam, and baked apple from start to 
finish. Smooth, subtle and fairly short 

 

 

WHISKY 

JAPANESE – BLENDED (50 ML SERVINGS) 

 ~Nikka from the barrel   51,4%  

Delightful balance between the pepperiness and citrus fruit 
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WHISKEY 

AMERICAN – BOURBON (50 ML SERVINGS)  

 ~Woodford Reserve   43,2%  

 Superbly smooth, flavoursome bourbon, rich and full bodied 

 ~Jack Daniels Single Barrel   47%  

Bottled at 94-proof, notes of caramel and spice 

 ~Booker’s Noe   63,2%  

Bottled straight from the barrel and unfiltered. Aged for at least 
six years, it has notes of vanilla and mocha 

   

AMERICAN – RYE (50 ML SERVINGS) 

 ~Michter’s Single Barrel Straight Rye   42,4%  

Peppery and spicy rye whiskey 
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AMERICAN – BOURBON (50 ML SERVINGS) 

 ~Buffalo Trace   40%  

 Rich & complex with hints of vanilla, toffee and candied fruit 

 ~Eagle Rare 10yrs   45%   

 Deliciously fragrant and woody  

 ~1792 Small Batch   46,85%  

 Unmistakable spice mingles with sweet caramel and vanilla 

 ~Blanton’s Original   46,5%  

Powerful dry vanilla notes in harmony with hints of honey amid 
strong caramel and corn 

~Van Winkle Special Reserve 12yrs   45,2%  

Flavours of honey, oak and tobacco 

~Pappy Van Winkle’s 15yrs   53,5%  

Big flavour of leather, oak and complex fruitiness 

~Pappy Van Winkle’s 20yrs   45,2%  

Some sherry notes, dried fruits and vanilla 

 

ANTIQUE COLLECTION 

 ~George T. Stagg   45%  

Lush toffee sweetness and dark chocolate with hints of vanilla, 
fudge, nougat and molasses 

~Eagle Rare 17yrs   45%  

The fragrant aroma has almost a wine-like character with hints 
of almond, cigar boxes and cinnamon 
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AMERICAN – RYE (50 ML SERVINGS) 

 ~Sazerac Rye   45%  

 Subtle rye notes, allspice, leather, and a hint of oak 

~Van Winkle 13yrs Rye   47,8%  

Flavours of cocoa, vanilla, spice, and white pepper 

 

ANTIQUE COLLECTION 

~Sazerac Rye 18yrs   45%  

Very mature, with notes of oak, leather molasses and all-spice 
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BRANDY 

COGNAC (50 ML SERVINGS) 

 V.S.O.P  

 ~Rémy Martin V.s.o.p.   40%  

 A smooth, fruity VSOP Cognac 

 X.O 

 ~Rémy Martin X.O.   40%       

 Remarkably smooth, rich and mellow 

 ~Hennessy X.O.   40%  

Leather and tobacco notes and a touch of spice, a great  
cigar Cognac 

~Hine Cigar Reserve X.O.   40%  

Powerful enough to stand up to even the strongest cigar, this 
Cognac can also be enjoyed by itself, without a smoke 

 HORS D’AGE 

 ~Camus Extra Dark & Intense   40%  

A special edition of Camus Extra is finished in re-toasted casks 

 ~Hine 1950   39%  

 Distilled in 1950 and early landed in 1952 

 ~Louis XIII   40%  

Contains Grande Champagne eaux-de-vie aged between 40 and 
100 years and packaged in a gorgeous Baccarat decanter 
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COGNAC (50 ML SERVINGS) 
 

 

 
 ~Pale and Dry XO   40%  
 
 Served from Double Magnum, specially engraved for our Club 
 

PLÉIADE COLLECTION – RÉVÉLATION 

 
 ~Bonneuil   45%  
 
 Long-aged, with scents of vine flowers, some confected fruit 
 
 ~Early Landed 1999   42,2%  
 

The years it has spent in British cellars have given it a unique 
flavour profile aromas of peach and litchi, combined with fresh 
citrus and a hint of almond and cacao 
 
~Vintage 1995 Ambleville   42,5%  
 
The 1995 vintage cognac has a hint of pepper, spices, and 
buttery chocolate aromas. This cognac is fantastically rounded 
and full. 

 

PLÉIADE COLLECTION – APOGÉE 
 
 ~Ancestral   44%  
 

This very old and rare unblended cognac comes from a single 
cask and represents the epitome of what can be achieved with 
the finest eau-de-vie, aged to maximum maturity across several 
generations of Delamain stewardship. Aromas of soft leather 
with spices 
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BRANDY 
 
ARMAGNAC (50 ML SERVINGS) 

 ~Domaine Boingneres 2001 Vintage   49%  

Wonderful notes of fruits preserved in alcohol, baked prunes, 
dried fruits and hazelnuts 

 

CALVADOS (50 ML SERVINGS) 

 ~ Château du Breuil Réserve des Seigneurs XO 20yo  
40% £30 

Mild and well rounded, with flavours of ripe fruits and quince 

 
EAU DE VIE (50 ML SERVINGS) 

 ~Grappa Jacopo Poli di Sassicaia   40%  

Matured for four years in barriques before a six-month finishing 
period in barrels previously used for Sassicaia wine 

 ~G. Miclo Kirsh Cherry   40%  

  Made using wild black cherries; fruity, nutty cherry brandy 

 ~Capreolus Plum   43%  

A fruity spirit that's given an extra layer by a bitter almond note 
from the stones of the fruit 

 ~Capreolus Raspberry   43%  

Notes of raspberry, rose, geranium, macadamia nut, menthol 
and Turkish delight 

~Capreolus Apricot   43%  

Floral notes combined with juice-laden flesh, slight hints of 
almond,  
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MOCKTAILS  

MARINE BREEZE  

Everleaf Marine n/a spirit, Voss Lemon and Cucumber 

sparkling water 

Bergamot, kelp, sea buckthorn 

 

MOUNTAIN BERRY  

Everleaf Mountain n/a spirit, Voss Lime and Mint                                          

sparkling water 

Strawberry, cherry blossom, rosehip 

 

FOREST MARTINI  

Everleaf Forest n/a spirit, espresso coffee, chocolate syrup 

Saffron, vanilla, orange blossom 

 

VIR-GIN & TONIC  

Sipsmith Freeglider, Tonic water 

 

NON-ALCOHOLIC SPARKLING TEA 

 ~Saicho Jasmine   200ml  

 ~Saicho Hojicha   200ml  

 ~Saicho Darjeeling   200ml  

 ~Saicho Eight Immortal   750ml 

 

FRESH JUICES 

 Orange  

 Apple  

 Pink Grapefruit  
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BOTTLED BEER (330 ML SERVINGS) 

 Asahi Super Dry – Premium Lager – 330ml   5%  

 Noam – Premium Lager – 340ml   5,2%  
  

 Beck’s Blue – Alcohol Free Lager – 275ml   0,05%  

 Lucky Saint – Alcohol Free Un. Lager – 330ml   0,5%  

 

MICRO DRAUGHT (PINT SERVING)                       

 Guinness – Stout – Pint   4,2%  

 

SOFT DRINKS (200 ML SERVINGS) 

 Coke – 200ml  

 Diet Coke – 200ml  

 Coke Zero – 200ml  

 Franklin & Sons Ginger Ale – 200ml  

 Franklin & Sons Ginger Beer – 200ml  

 Franklin & Sons Lemonade – 200ml  

 Franklin & Sons Tonic Water – 200ml  

 Franklin & Sons Light Tonic Water – 200ml  

 Franklin & Sons Soda Water – 200ml  

BOTTLED WATER 

 Voss still or sparkling – 375ml  

 Voss Lime & Mint sparkling – 375ml 

 Voss Lemon & Cucumber – 375ml  

 Voss still or sparkling – 800ml  
 


